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Il ricordo di un contatto con la natura, di un 
innato desiderio di appartenenza, con la mente 
rivolta al presente, nel ricercare soluzioni 
pratiche e funzionali per progettare spazi 
caldi e accoglienti. Pietre a Spacco ripropone 
l’immutabile fascino dell’ardesia naturale, con 
tonalità calibrate e rinnovate per dialogare con 
il mondo dell’arredo contemporaneo. Rigore 
e design si sintonizzano sulle note calde della 
pietra, evocando suggestioni che rendono 
ancora più affascinante la magia dell’abitare.

The memory of being in touch with nature, an 
innate desire of belonging, with the mind turned 
toward the present, in the search for practical and 
functional solutions to design warm and cosy 
spaces. Pietre a Spacco (Split stone) proposes the 
eternal charm of natural slate, with tones that are 
well-calibrated and renovated to interact with 
the world of contemporary furnishing. Design 
and rigour tune in on the warm notes of stone, 
evoking suggestions that make the magic of living 
more fascinating.

sfumature 
spontanee
spontaneous shades 
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CP47768 Slate Multicolor Dark 45x45
CP47820 Slate Multicolor Dark 22,5x45

CP47817 Slate Multicolor Dark 22,5x22,5
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CP47768 Slate Multicolor Dark 45x45
CP47820 Slate Multicolor Dark 22,5x45
CP47817 Slate Multicolor Dark 22,5x22,5
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CP47775 Slate Multicolor Sage 30x60
CP47783 Slate Multicolor Sage Mosaic 5x5 - 30x30 
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CP47775 Slate Multicolor Sage 30x60
CP47783 Slate Multicolor Sage Mosaic 5x5 - 30x30 
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CP47769 Slate Multicolor Beige 45x45
CP47781 Slate Multicolor Beige Mosaic 5x5 - 30x30
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CP47769 Slate Multicolor Beige 45x45
CP47781 Slate Multicolor Beige Mosaic 5x5 - 30x30
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slate multicolor sage

slate multicolor beige

PIETRE
A SPACCO  



CP47769 Slate Multicolor Beige 45x45
CP47768 Slate Multicolor Dark 45x45 
CP47771 Slate Multicolor Sage 45x45 

CP47821 Slate Multicolor Beige 22,5x45
CP47820 Slate Multicolor Dark 22,5x45 
CP47822 Slate Multicolor Sage 22,5x45 

CP47818 Slate Multicolor Beige 22,5x22,5
CP47817 Slate Multicolor Dark 22,5x22,5 
CP47819 Slate Multicolor Sage 22,5x22,5

17slate multicolor dark
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CP47777 Slate Multicolor Beige 30x30
CP47776 Slate Multicolor Dark 30x30 
CP47779 Slate Multicolor Sage 30x30 

CP47773 Slate Multicolor Beige 30x60
CP47772 Slate Multicolor Dark 30x60 
CP47775 Slate Multicolor Sage 30x60 

Battiscopa
CP47785 Slate Multicolor Beige 7,5x30
CP47784 Slate Multicolor Dark 7,5x30 
CP47787 Slate Multicolor Sage 7,5x30 

CP47781 Slate Multicolor Beige Mosaic 5x5 - 30x30
CP47780 Slate Multicolor Dark Mosaic 5x5 - 30x30 
CP47783 Slate Multicolor Sage Mosaic 5x5 - 30x30 
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slate multicolor sage
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slate multicolor beige
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slate multicolor dark
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Technical Specifications

  Pezzi/Sc Mq/Sc Kg/Sc Sc/Pal Mq/Pal Kg/Pal

  Pcs/Box Sq.M/Box Kg/Box Box/Pal Sq.M/Pal Kg/Pal

45x45  6 1,22 25,00 52 63,44 1300
30x60  7  1,26 27,00 40 50,40 1080
30x30  13 1,17 24,00 42 49,14 1008
22,5x45  13 1,32 26,00 39 51,48 1014
22,5x22,5 26 1,32 26,00 39 51,48 1014
30x30 Mosaico 8 0,72 16,00 36 25,92 576
7,5x30 Battiscopa 30 0,675 13,00 36 24,30 468

packing list

V1

gRadO di stOnaLizzaziOne
COLOUR SHADE VARIATIONS

V1 = aspetto uniforme
V1 = Uniform apperance

V2
V2 = Variazione leggera
V2 = Slight variation

V4

V3
V3 = Variazione moderata
V3 = Moderate variation

V4 = Variazione sostanziale
V4 = Substantial variation

sPessORe
THICKNESS

indica lo spessore della piastrella, generalmente varia in base alla tipologia produttiva. 
in caso di pavimenti levigati o lucidati può subire un’ulteriore diminuzione.
It shows the tile thickness, which changes according to the type of production. In the case of 
polished or honed floor tiles, thickness can be subjected to a further reduction.
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Resistenza sCiVOLaMentO
SLIP RESISTANCE

grado di resistenza allo scivolamento. Requisito importante, spesso 
prescritto, è attribuito alle serie in porcellanato.
Level of slip resistance. Important requisite, often obligatory, which 
characterizes each porcelain series.

R9

Resistenza aL geLO
FROST RESISTANCE

Pavimento resistente al gelo; può quindi essere posato anche su terrazzi o 
comunque in esterni.
Frostproof floor tiles: it can therefore also used for terraces or exterior applications.

gReen buiLding COunCiL itaLia

associazione che promuove la cultura dell’edilizia sostenibile 
energicamente efficiente, rispettosa dell’ambiente attraverso lo 
standard di certificazione Leed®.
Association promoting buildings’ substainable energetically efficient 
culture, environmental respectful through the Leed® certification standard. 



  gres porcellanato smaltato / glazed porcelain stoneware
CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL CHARACTERISTICS

TS-EN 14411 (IS0 13006) / ANNEX G GL GROUP BIa
Norme Standard Turchia ed Europa / 
Turkish & European Standards

RISULTATO DEL TEST / 
TEST RESULTS

METODO DI PROVA
STANDARD OF TEST

Lunghezza e Larghezza /
Length and width (cm)

190 < S ≤ 410 ± % 0.75
S > 410 ± % 0.6 ± % 0.4 ISO 10545-2

Spessore / Thickness (%) ± % 5 ± % 4 ISO 10545-2

Ortogonalità / Rectangularity (%) ± % 0.6 ± % 0.4 ISO 10545-2

Rettilineità degli spigoli / 
Straightness of Sides (%) ± % 0.5 ± % 0.3 ISO 10545-2

Planarità della superficie / Surface flatness ± % 0.5 ± % 0.3 ISO 10545-2

Assorbimento d’acqua / Water absorption (%) E ≤ % 0.5 individuale max % 0.6 / 
E ≤ % 0.5 individual max % 0.6 / ≤ % 0.5 ISO 10545-3

Sforzo di rottura / Breaking strength, in N

A. Spessore / Thickness > 7.5 mm Non meno di / Not less than
1300 1700 N ISO 10545-4

B. Spessore / Thickness < 7.5 mm Non meno di / Not less than
700 - ISO 10545-4

Modulo di rottura / Modules of repture (N/mm2) Min. 35 individuale Min. 32 / 
Min. 35 individual Min. 32 Min. 35 ISO 10545-4

Coefficiente di dilatazione termica lineare / 
Linear thermal expansion coefficient

Metodo di prova disponibile /
Test method available

Affermativo / 
Affermative ISO 10545-8

Resistenza all’impatto / Impact resistance Metodo di prova disponibile /
Test method available

Affermativo / 
Affermative ISO 10545-5

Resistenza agli sbalzi termici / 
Resistance to thermal schock

Metodo di prova disponibile /
Test method available

Affermativo / 
Affermative ISO 10545-9

Resistenza al cavillo di piastrelle smaltate / 
Crazing resistance in glazed tiles

Richiesto / 
Required

Resistente / 
Resistant ISO 10545-11

Resistenza al gelo / Frost resistance Richiesto / 
Required

Resistente / 
Resistant ISO 10545-12

Resistenza ai prodotti chimici / Resistance to chemicals

Resistenza a bassa concentrazione di acidi e alcali / 
Resistance to low concentrations of acids and alkalis

Fabbricante a classificazione stato / 
Manifacturer to state classification GLA - GLB ISO 10545-13

Resistenza ad alta concentrazione di acidi e alcali / 
Resistance to high concentrations of acids and alkalis

Metodo di prova disponibile /
Test method available

Affermativo / 
Affermative ISO 10545-13

Resistenza ai prodotti chimici di uso domestico e sali per 
piscina / Resistance to household chemicals and swimming 
pool salts

Min. GB Min. GB ISO 10545-13

Resistenza alle macchie / Resistance to staining

Piastrelle smaltate / Glazed tiles Min. Class 3 Min. Class-3 ISO 10545-14

Scivolosità / Ramp Slip Resistance (oil/wet) Dove richiesto / Where required
Indicata sul catalogo /
Indicated in the 
catalogue

DIN 51130 / 51097



Kale Italia S.r.l. socio unico
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